JIEJTUTEJIH
HATYPAJIBHOI O
YHCJIA.
HOK H HOJL.



3aoaua Ne 1
42, 73, 243, 347, 334, 8612, 12 345

1) Ymceao ¢ penurcsa Ha 2.

2) Hucgo ¢ peaurca Ha 3.

3) HucJo ¢ genurca Ha 2 1 Ha 3.

4) Ywnciio ¢ geIUTCA Ha 2, HO He JeJINTCHA Ha 3.
5) Uncao ¢ peaurca Ha 3, HO He JeJIuTcH Ha 2.
6) YUn1cao ¢ He geauTcd HU Ha 2, HU HA 3.

7) Hucno ¢ genurca Ha 6.




3aoaua Ne 2 Halinym HCTUHHBIE BRICKASBLIBAH M.
M3 coorBeTCcTBYIOIHUX UM OYVKB COCTABD

HasBaHMe cTpaHbl. B Kakoi vacTu
cBeTa OHA Haxonurcs?

58 134 xpaTHO 2;
932 + 728 He kpaTHO 2;
318709 nenurcsa Ha 5;

2 apngerca peautenem 60 000;

2756 — 971 He genwuTcs HA 2;
5 He aBpasgercsa neaurtesaem 2305.




3aoaua Ne 3

BMecTo 3Be30UYKM BCTABL HEH3BECTHYIO UMDY TaK,
YTOOBI MOJYURJIOCH HCTUHHOE VTBEPIKIEHHUE.

YKaH BCe BOBMOKHLEIe BADHAHTEI OTBETOB.
1) 312* genurca Ha 3; 2) 312% nenurca Ha 4;

3) 312* npenurcawad;  4) 312* genurcs Ha 25.




3aoaua No 4

HexkTo 3anmucan ceMU3HauHOE YUCIO0, JAeJIsIieecs Ha J.

IIepecTaBui HECKOJIBLKO IM(MP U MOJIYYUII HOBOE YHCIIO.

JlenuTes 11 9TO HOBOE YHCIIO HAa 3 U IOYeMY !

3aoaua Ne 5

HexTo 3amcan BoCbMHU3HAYHOE YHUCIIO, Aeisieecs Ha 9.

IIepecTaBu HECKOJIBLKO IIM(MP U MOJIYYUII HOBOE YHCIIO.

JleauTces 11 9TO HOBOE YHCIIO Ha 9 U mouemMy?

3aoaua Ne 6

HekTo 3amucan BOCbMU3HAYHOE YUCiI0, Aelialieecs Ha 4.
IIepecTaBul HECKOIBKO LIU(P U MOJTYyYHUI HOBOE YHCJLO:

JleanTCs au 3TO HOBOE YHCJIO HAa 4 M moYeMy !



3aoaua No 7

1) Moxert nu uncino 3-a + 9+ b 0brth npocThiM? [louemy?

2) Moxert i uuciio 2-a + 8+ b 0b1Th ipocThiM? [louemy?

3) Moxet nu uncino 5+ a + 5: b Owith npocteiM? [Touemy?

4) Moxet nu uuciao 7-a + 7+ b ObiTh mpocThiM? IloueMy?



. Paznoxure Ha NpoCcTbie MHOXUTENUN YUCNO:

a) 6) B)| | L ] |
| 9.8]|2 76 1715

4 9|7

717

1 i

98 =2.7° i YT . Fh s Ll oo nt
r) n) | e)

2016 712]8 2(4]0

L4 | 5 T e m— F 4 s 2A0) == Saadmiansenes



3aoaua Ne 9

BBIUUCJINTE:
a) HOZ, (48, 450) = ........... 6) HOZ, (48, 250) = .............
8) HOZ (270, 450) = ......... r) HOZ (270, 250) = ...........
) HOK (60, 11) = ............ e) HOK (270, 7) = «.covve....

%) HOK (525, 2) = ....o........ 3) HOK (315, 3) = «eoveveereene.



YCTHBIH CHET

1)2:7-5-2-5-9; 3) 203 -4 - 250;
2) 50 - 386 - 2; 4) 12572 8;




JTTOMAIIHEE 3AJTAHUE

H [lonb3ysch CROMCTBAMY 1 NPHAHAKAMHK JeJTHMOCTH, VCTAHOBH, KAKHE H3 IIPHBe-
JNEHHBIX BBIpAXKeRuH fenarcs: a)ua 2; 0)Ha 3; B)Ha ; r)wa 9. Orser sanuuu
B BiJle OYKBEHHOTO KO/ (Hampumep: krs).

k| 270+ 318 m| 834 - 782 r| 2749275

1] 405 + 990 n | 580- 225 5| 41639159

2. Beruncnure:
a) HOJI (325, 145); ©6) HOJ (288; 144); B) HOJ, (29;71);
r) HOK (256;80); ) HOK (200;100); e) HOK (23; 11).



